
Rudehaven Antenneforening
Referat af ordinær generalforsamling

Onsdag den 30. september 2019, kl. 19.30
Sognegården, Solbakken 56

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år
3. Aflæggelse af regnskab
4. Indkomne forslag
5. Forslag fra bestyrelsen
6. Fastlæggelse af kontingent
7. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant
8. Valg af revisor og revisorsuppleant
9. Eventuelt

1. Valg af dirigent
Formanden, John Erik Pedersen, Rude Vang 28, blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var
indkaldt med vedtægtsmæssigt varsel.

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år
Formanden afgav bestyrelsens beretning. Foreningens formål er at drive fællesantenneanlæg i vores område. Vi ejer
fordelingsanlægget i området og løser opgaven ved at købe YouSees grundpakke til medlemmerne. Fordelen for med-
lemmerne er, at det koster ca. 1.000 kr. mindre pr. år, end grundpakken koster for YouSees individuelle kunder. You-
See står tillige for den tekniske drift af foreningens anlæg. Derudover kan medlemmerne tilvælge YouSees øvrige
tilbud (bland-selv-kanaler, mellempakke, fuld pakke, internet, ip-telefoni m.v.) til YouSees sædvanlige priser. Siden
sidste generalforsamling har det desuden været muligt at være medlem alene som internetkunde hos YouSee og uden
at modtage fjernsynskanaler (grundpakken) fra YouSee.

Foreningens karakter indebærer, at bestyrelsens indsats mest består i kassererens praktiske opgaver vedr. medlemskab,
opkrævning, betalinger m.m. Bestyrelsen er derimod ikke involveret i beslutninger om kanalvalg o.l., idet det afhæn-
ger af YouSees programudbud, som løbende ændres på grundlag af YouSees vurdering af kanalernes pris og kunder-
nes interesse. Det er bestyrelsens opfattelse, at foreningen er konkurrencedygtig sammenlignet med andre mulige
udbydere af tv-kanaler. Men det er klart, at foreningens værdi for medlemmerne påvirkes af den hurtige udvikling på
tv-området, hvor tv via internet fra forskellige udbydere (streaming-tjenester m.m.) bliver mere og mere udbredt. For-
eningen har således haft et svagt faldende medlemstal i de seneste år, og enkelte medlemmer er nu kun internet-
kunder.

Et særligt aktuelt problem, som kan få betydning for medlemmerne, er den konflikt mellem YouSee og Discovery, som
har været aftalt i medierne, og som kan ende med, at i alt 11 nuværende kanaler (herunder Kanal 5 i grundpakken)
ikke bliver tilgængelige via YouSee efter nytår. (Sammen med dette referat omdeles en opdateret orientering om den-
ne situation).

Formanden nævnte, at Dansk Kabel TV, der vedligeholder anlægget på vegne af YouSee, har oplyst, at der er behov
for at udskifte et bestemt kabel, og har tilbudt at udføre det for ca. 57.000 kr., jf. nærmere nedenfor under pkt. 6 Fast-
sættelse af kontingent.

Formandens beretning blev godkendt.

3. Aflæggelse af regnskab
Kassereren redegjorde nærmere for det omdelte regnskab for 2018-2019, som viste et overskud på ca. 23.000 kr.

Regnskabet blev godkendt.



4. Indkomne forslag
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.

5. Forslag fra bestyrelsen
Bestyrelsen havde ingen forslag under dette punkt.

6. Fastlæggelse af kontingent
Kassereren redegjorde for det omdelte budget, hvori der var foreslået et kontingent for 2019-2020 på 2.560,00 kr. pr.
husstand. Der er tale om en stigning på ca. 8 pct. i forhold til sidste år. Stigningen skyldes overvejende, at der afsat
40.000 kr. til imødegåelse af udgifter vedr. det muligvis defekte kabel, der er nævnt under formandens beretning.
Bestyrelsen vil i første omgang søge at få behovet belyst fra anden, uvildig side. Forslaget til kontingent blev vedtaget.
(Det kan oplyses, at kontingentet inkl. grundpakken er 1.028,00 kr. lavere end prisen for samme ydelse for YouSees
individuelle kunder.)

Bestyrelsen foreslog endvidere, at kontingentet for ”internetmedlemskab” uden grundpakke, jf. pkt. 5, blev fastsat til
423,00 kr. Forslaget blev vedtaget.

7. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant
Bestyrelsen blev genvalgt, idet ingen andre ønskede valg. Bestyrelsen består herefter fortsat af John Erik Pedersen,
Esben Iversen og Per Haulrich. Der blev ikke valgt suppleant.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Peter Yde, Rønnebærvej 94A, blev genvalgt som revisor. Der blev ikke valgt suppleant.

9. Eventuelt
Intet

------------   o  O  o  -------------

Bestyrelsen er konstitueret på følgende måde:

John Erik Pedersen, formand, Rude Vang 28, tlf. 40 82 06 32

Esben Iversen, kasserer, Rudemarken 36, tlf. 23 21 54 63

Per Haulrich, Rønnebærvej 96B, tlf. 45 41 45 40

Husk ved ejendomssalg at gøre ejendomsmæglere og nye ejere opmærksomme på medlemskabet af foreningen. Hvis
den nye ejer ønsker at fortsætte medlemskabet, er det mest hensigtsmæssigt, at køberen overtager sælgerens medlem-
skab, og at man deler årets kontingent via refusionsopgørelsen. (Kontingentåret løber fra 1. juni til 31. maj). Hvis
sælger først melder sig ud og køber derefter ind igen, udløser det et tilslutningsgebyr på 600 kr. Ændringer i medlem-
skab kan enklest meddeles ved at sende en almindelig mail til rudehaven_antenneforening@hotmail.com eller kontak-
te kassereren, Esben Iversen, Rudemarken 36.

Foreningens vedtægter kan findes på foreningens side på Grundejerforeningen Rudehavens hjemmeside
www.rudehaven.dk, som alle har adgang til.

Husk at henvendelser om fejl og problemer med tv-modtagelsen rettes til YouSee på tlf. 70 70 40 40




